



ЖАУАПҚЕРШІЛІГІ ШЕКТЕУЛІ СЕРІКТЕСТІК  
ТОВАРИЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
Т М К – К А З Т Р У Б П Р О М

Ружейников к-сі, құрылыс 11А, Орал қ,  
Батыс Қазақстан обл-ы, Қазақстан, 090005  
Ружейникова ул., строние 11А, г.Уральск  
Западно-Казахстанская обл., Казахстан, 090005  
Телефон/факс + 7 (7112) 24 06 09  
E-mail: ktp@tmk-group.com; tmk-ktp.tmk-group.ru

Председателю  
Западно-Казахстанского областного суда  
Мырзакәрім Р.М.

г.Уральск, пр.Назарбаева 204  
zko.sud.kz

*благодарственное письмо*

Уважаемый Рустем Мырзакәрімұлы !

ТОО «ТМК-Казтрубпром» является субъектом крупного предпринимательства, входит в состав Трубной Металлургической Компании и специализируется на производстве высокогерметичных резьбовых соединений класса «Премиум» на обсадных и насосно-компрессорных трубах для нефтегазовой отрасли.

В своей повседневной деятельности активно использует подъездные железнодорожные пути являющейся артерией логистической цепочки.

Уполномоченным государственным органом по надзору и контролю в сфере обеспечения безопасности дорожного движения после ежегодного комплексного обследования железнодорожных переездов составлен акт с отражением требований по замене дорожного знака и лампочек семафора.

Данные требования восприняты не как нарушение требований Закона, а как рекомендации к улучшению железнодорожной инфраструктуры.

Тем не менее Уполномоченный государственный орган в адрес нашего Предприятия выписал предписание, за невыполнение которого возбудил административное производство по ст.462 ч.3 КоАП РК, санкция которой предусматривает наложение крупного штрафа в размере 500 (пятьсот) месячных расчетных показателей, с приостановлением действия разрешения или без такового либо с приостановлением деятельности или отдельных видов деятельности или без такового.

Имея свою точку зрения ТОО «ТМК-Казтрубпром» обратилось с жалобой в специализированный суд по административным правонарушениям г.Уральск (далее по тексту – Суд).

24.05.2022г. постановлением Суда производство по делу об административном правонарушении в отношении ТОО «ТМК-Казтрубпром» о привлечении к административной ответственности по ч.3 ст.462 КоАП РК прекращено ввиду отсутствия состава административного правонарушения.

Постановление Суда вступило в законную силу.

Отмечаем, что Суд всесторонне, полно и объективно рассмотрел все обстоятельства дела, с выездом на место правонарушения.

Принимая законное и справедливое решение по делу Суд, установил отсутствие вины ТОО «ТМК-Казтрубпром» в административном правонарушении, защитив тем самым права и законные интересы субъекта предпринимательства.

Такие решения суда вселяют уверенность в казахстанскую фемиду и являются ярким примером в защите Судом прав предпринимательства, что положительно отражается на доверии к Суду и динамике экономического роста всего региона.

Выражаем благодарность Суду за профессиональное, справедливое и объективное рассмотрение административного дела.

Желаем Вам и всему коллективу Суда дальнейших успехов и процветания на благо Республики Казахстан.

**С Уважением,  
Исполнительный директор**



**Безруков А.Н.**

*Исп: Имангазиев Б.  
Тел: 8(7112) 24-06-15;  
8-777-184-50-87 (WhatsApp)  
[ImangazievBB@tmk-group.com](mailto:ImangazievBB@tmk-group.com)*